

Doplněk č. 8 Rozvrhu práce Okresního soudu v Novém Jičíně pro rok 2023

1/ Úsek občanskoprávní sporný

Vypouští se text na straně 22 pod tabulkou:

„Justiční čekatel Mgr. Jakub Spáčil a justiční kandidátka Mgr. Lucie Bujnošková vykonávají svou odbornou přípravu v souladu s plánem odborné přípravy vypracovaným krajským soudem. Jsou pověřováni prováděním jednoduchých úkonů vyhrazených právními předpisy předsedovi senátu (samosoudci), s výjimkou soudcovské rozhodovací činnosti. Rovněž jsou oprávněni podílet se na rozhodovací činnosti soudu v rozsahu stanoveném zvláštním právním předpisem pro vyšší soudní úředníky (zákon č. 121/2008 Sb.) a mohou být pověřováni samostatným prováděním úkonů podle tohoto zákona“ **a nahrazuje se tímto textem:**

Justiční čekatel Mgr. Jakub Spáčil vykonává odbornou přípravu v souladu s plánem této přípravy vypracovaným krajským soudem. Může být pověřován prováděním jednoduchých úkonů vyhrazených právními předpisy předsedovi senátu (samosoudci), s výjimkou soudcovské rozhodovací činnosti. Rovněž je oprávněn podílet se na rozhodovací činnosti soudu v rozsahu stanoveném zvláštním právním předpisem pro vyšší soudní úředníky (zákon č. 121/2008 Sb.) a může být pověřován samostatným prováděním úkonů podle tohoto zákona.

2/ Úsek občanskoprávní opatrovnický a péče o nezletilé:

V tabulce u soudního oddělení 9 P a Nc se vypouští jméno vyšší soudní úřednice Yvety Hrynišínové a místo ní se vkládá vyšší soudní úřednice Mgr. Lucie Bujnošková.

V tabulce u soudního oddělení 33 P a Nc se vypouští jméno zastupující vyšší soudní úřednice Yvety Hrynišínové a místo ní se vkládá vyšší soudní úřednice Mgr. Lucie Bujnošková.

Na straně 30 se pod tabulku vkládá tento text:

Vyšší soudní úřednice **Mgr. Lucie Bujnošková** je oprávněna vykonávat činnosti pro všechna soudní oddělení úseku opatrovnického a péče o nezletilé v těchto agendách:

- zhlédnutí opatrovanců
- zpracování podkladů ve věcech s cizím prvkem
- komunikace s Úřadem pro mezinárodněprávní ochranu dětí a zahraničním odborem Ministerstva spravedlnosti ČR
- vedení participačních pohovorů s nezletilými dětmi
- sepisování návrhů na zahájení řízení do protokolu

3/ Správa soudu

Na straně 42 se u výčtu povinností informačního centra, u odrážky „vyřizují 50 % žádostí fyzických osob o výpis věcí vedených u OS v Novém Jičíně“, vypouští text „společně s Markétou Hanzelkovou“.

Na straně 43 u údržby se vypouští jméno Petr Pospíšil a jako zástupce se uvádí Bc. Rostislav Cabák a Miroslav Rosa.

Ze jmen uklízeček zajišťujících úklid se vypouští jméno Monika Jourová.

Tento doplněk rozvrhu práce nabývá účinnosti od 1. 10. 2023.

Mgr. Jaroslav Sosík

předseda Okresního soudu v Novém Jičíně